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مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-رئیس خانه معدن خراسان رضوی 
گفت: پتانسیل بالایی در استان وجود دارد 
و رتبه اول ذخایر کشور را داریم اما متاسفانه 
توجه لازم به حوزه سنگ ساختمانی 
صورت نگرفته و نسبت به خیلی از استان ها 

عقب هستیم.
وجود ۱۴۵ معدن سنگ ساختمانی 
در خراسان رضوی/ به دلار استخراج 

می کنیم به ریال می فروشیم
غلامرضا نازپرور در نشست خبری 
دومین نمایشگاه بین المللی سنگ مشهد با 
اصحاب رسانه افزود: بارها گفته ایم خراسان 
رضوی یک استان معدنی است و تنوع 

معدنی بالایی دارد و رتبه اول تنوع را داریم. 
از ٨۱ نوع ماده شناخته شده، ۵٣ نوع را در 
خراسان رضوی داریم که نشان از پتانسیل 

بالای استان دارد. 
وی با اشاره به برگزاری نمایشگاه 
بین المللی سنگ در مشهد ادامه داد: اولین 
بار است که به صورت تخصصی نمایشگاه 
سنگ برگزار می شود. تمام تلاش خود 
را کرده ایم تا از کل بهره برداران سنگ 
ساختمانی دعوت کنیم تا در نمایشگاه 

باشند.
نازپرور افزود: حدود ۱۴۵ معدن 
سنگ ساختمانی در استان داریم که 
فعال هستند و یک دهم آن نهایتا جنبه 

صادراتی دارند. همچنین از ۲۰۰ مورد 
سنگ بری شاید دو الی ٣ مورد ماشین 
آلات جهانی و استاندارد دارند. در بحث 
تجارت خارجی در استان بسیار ضعیف 

عمل کرده ایم.
رئیس کمیسیون معدن اتاق 
بازرگانی خراسان رضوی در خصوص 
حضور بازدیدکنندگان بین المللی از 
نمایشگاه مشهد گفت: هیات های زیادی 
از کشورهای دیگر دعوت شده اند تا در 
نمایشگاه پیش رو حضور داشته باشند. 
ظرفیت های زیادی در حوزه تجارت و 
صادرات داریم که باید از آن استفاده کنیم.

نازپرور افزود: ورود سنگ مرمر و 

تراورتن افغانستان به کشور ممنوع است 
که جای تعجب دارد. زیرا بسیاری از 
خدمات این کشور مانند آب از کشور ما 
می رود و از آن استفاده می کنند و خدمات 
زیادی به اتباع این کشور می دهیم. اما در 

این موارد نتوانسته ایم کار کنیم.
وی در خصوص ورود ماشین آلات 
معدنی گفت: در بحث تجهیزات نیز بسیار 
عقب هستیم و نتوانستیم ماشین آلات 
جهانی و مدرن را وارد کنیم.به ویژه در حوزه 
گمرک باید تسهیل شود و نهایت همکاری 
با واردکنندگان صورت گیرد و کاغذبازی 

اداری بسیار کمتر شود.
نازپرور با گلایه از برخی سخت گیری 

های اداری بیان کرد: معادن حقوق دولتی 
زیادی را پرداخت می کنند. این در صورتی 
است که معدن کاران با حداقل امکانات در 
حال کار کردن هستند و باید این سخت 
گیری ها در بحث حقوق دولتی کمتر شود 
تا معدن کاران بتوانند برای کشور موثرتر 

واقع شوند. 
رئیس خانه معدن خراسان رضوی 
گفت: در معدن اگر رشد تولید داشته باشیم 
جریمه می شویم. از ابتدا باید زیر ساخت ها 
درست و قوانین تسهیل شود. زیرا معدن 
کاران با مشکلات فراوانی روبرو هستند. 
ما الان به دلار استخراج می کنیم و به ریال 
می فروشیم. متاسفانه توجه لازم به حوزه 
سنگ ساختمانی صورت نگرفته و نسبت 

به خیلی از استان ها عقب هستیم.
وی افزود: تنها انتظار ما از دولت این 
است که در کار معدن کاران سنگ اندازی 
نکند و بخشنامه های ضد تولید و خلق 
الساعه را حذف کند. بسیاری از مدیران 
ذره ای آشنایی با حوزه معدن ندارند اما 
تصمیمات مهمی برای فعالان این حوزه 

می گیرند که این آسیب بزرگی است.
محمد حلاجیان برگزار کننده این 
نمایشگاه نیز گفت: حدود ۱۴ سال به 
صورت تخصصی در حوزه سنگ کار 
می کنیم که خوشبختانه برگزاری این 

نمایشگاه بین المللی نیز بر عهده ما است.
وی ادامه داد: پتانسیل بسیار ویژه ای 
در کشور داریم که استان خراسان رضوی 
رتبه اول ذخایر کشور را دارد. اما حجم بازار 
جهانی سنگ ٣۵ میلیارد دلار است که 
متاسفانه سهم ایران کمتر از یک درصد 

است. همچنین حدود ۶ هزار واحد فرآوری 
سنگ و سه هزار واحد تجهیزات سنگ در 
کشور داریم. به لحاظ تکنولوژی نیز نیاز به 
ورود ماشین آلات جدید داریم. هرچند که 
کشور به خودباروری در این حوزه رسیده 

اما کافی نیست.
مدیر روابط بین الملل انجمن سنگ 
ایران اظهار داشت: کشور ما بیشتر سرانه 
مصرف سنگ ساختمانی در آسیا را دارد 
و در این بین، شهر مشهد رتبه اول کشور 
را دارد. پتانسیل شهر مشهد با بالاترین 
میزان سرانه مصرف سنگ در کشور بسیار 
مهم است. به طوری که ٣۰ سنگ بریده 

کشور فقط در مشهد مصرف می شود. 
وی با بیان اینکه پیشینه تولید سنگ 
به دهه ۴۰ شمسی بازمی گردد، ادامه داد: 
حجم بازارهای بین المللی اطراف شهر 
مشهد نیز موقعیت خوبی را برای فعالان این 
حوزه ایجاد کرده که با نگاه توسعه صادرات 

این نمایشگاه را برگزار خواهیم کرد. 

 رئیس خانه معدن استان مطرح کرد؛

وجود ۱۴۵ معدن سنگ ساختمانی در خراسان رضوی

رئیس خانه معدن خراسان 
رضوی گفت: پتانسیل 
بالایی در استان وجود 
دارد و رتبه اول ذخایر 

کشور را داریم اما متاسفانه 
توجه لازم به حوزه سنگ 

ساختمانی صورت نگرفته و 
نسبت به خیلی از استان ها 

عقب هستیم.

رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی-شهردار 
رشت از برپایی مهمانی یک کیلومتری غدیر به مدت ۲ شب 
از میدان بسیج تا ابتدای پیاده راه فرهنگی شهدای ذهاب این 

شهر خبر داد.
رحیم شوقی، شهردار رشت با اشاره به برپایی مهمانی یک 
کیلومتری غدیر با برپایی ٣۰ ایستگاه صلواتی در سطح شهر 
گفت: این مهمانی از میدان بسیج تا ابتدای پیاده راه فرهنگی 
شهدای ذهاب به مدت ۲ شب و با مشارکت گروه های مردمی در 
شب و شام عید غدیر برپا می شود که در آنجا پذیرای شهروندان 

خواهیم بود.
او در تشریح ویژه برنامه های شهرداری رشت در دهه ولایت 
افزود: این برنامه ها توسط سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی و 

با مشارکت گروه های مردمی تدارک دیده شده است.
شوقی همچنین برپایی کاروان سلامت در مساجد زیرکوچه، 

حجته النصر و حضرت ابوالفضل را از دیگر برنامه های شهرداری 
رشت برای دهه ولایت اعلام کرد.

به گفته او، جشن بزرگ شب عید غدیر ساعت ۲۰ پنج شنبه 
۱۵ تیر ماه در پیاده راه فرهنگی شهدای ذهاب شهر رشت برگزار 

می شود.

اراک –غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی- در جلسه ای با 
حضور دکتردعلیرضا امانی رئیس دانشگاه علوم پزشکی اراک، 
دکتر ملاطائفه معاونت توسعه مدیریت و منابع، پیمانکاران 
و مهندسین پروژه ملی بیمارستان حضرت ولی عصر )عج(، 
در خصوص وضعیت کنونی و پیشرفت پروژه در بخش های 

مختلف بحث و تبادل نظر شد.
دکتر علیرضا امانی رئیس دانشگاه علوم پزشکی اراک، در 
این جلسه گفت: علیرغم خدمات درمانی مناسب و استاندارد 
بیمارستان حضرت ولیعصر )عج( به ویژه در موارد تروما و 
اورژانسی، به دلیل ظاهر قدیمی و فرسوده بیمارستان، کیفیت 
درمان و خدمات دیده نمی شود؛ لذا باید برای اتمام سریعتر 

پروژه، بیشتر از پیش تلاش کرد.
وی با اشاره به اینکه پروژه ملی بیمارستان حضرت ولی 
عصر)عج( از بزرگترین پروژه های عمرانی در حوزه سلامت 

کشور است، افزود: در جلسات مختلف و پیاپی مشکلات پروژه 
بررسی و حل شده و با اهتمام پیمانکاران و سایر دست اندرکاران 
به بهره برداری از این پروژه عظیم که برای همه مردم و مسئولین 

حائز اهمیت است، نزدیک می شویم.
در ادامه پیمانکاران حاضر در جلسه به بیان آخرین وضعیت 

شهردار:
مهمانی‌یک‌کیلومتری‌غدیر‌در‌رشت‌برگزار‌می‌شود

به همت دانشگاه علوم پزشکی اراک برگزار شد؛
‌نشست‌بررسی‌آخرین‌وضعیت‌پروژه‌ملی‌بیمارستان‌حضرت‌ولیعصر‌)عج(

خبرخبر

طی 3 ماه نخست امسال صورت گرفت؛
شرکت‌بیش‌از‌‌۱۱هزار‌
‌همدانی‌در‌آزمون‌های

‌فنی‌و‌حرفه‌ای‌
همدان-مریم قاسمی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان همدان گفت: 
بیش از ۱۱ هزار نفر در همدان، در سه ماهه نخست 

امسال در آزمون های فنی و حرفه ای شرکت کردند.
وهب مختاران گفت: ۱۱ هزار و ٨۴۷ نفر در ٣ ماهه 
نخست امسال با هدف سنجش و ارزشیابی مهارتی 
در آزمون های مختلف فنی و حرفه ای این استان 

شرکت کردند.
او هدف و اولویت اصلی مهارت آموزی در مراکز فنی 
و حرفه ای را ایجاد فرصت های شغلی اعلام کرد و گفت: 
از این تعداد شرکت کننده ۷ هزار و ۶٣ نفر مرد و ۴ هزار 

و ۷٨۴ نفر زن بودند.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان همدان با 
اشاره به اینکه افراد پس از حضور در دوره های مهارتی 
بخش دولتی و خصوصی برای دریافت گواهینامه از 
سازمان آموزش فنی و حرفه ای باید در آزمون ها شرکت 
کنند، گفت: این آزمون ها شامل آزمون هماهنگ، 

صنعت ساختمان، تفاهم نامه، ادواری و آنلاین است.
مختاران افراد شرکت کننده در آزمون آنلاین را 
هم ۵ هزار و ۱۰۷ نفر بیان کرد و از مشارکت ٣٣۲ نفر در 
آزمون های تفاهم نامه خبر داد و گفت: در آزمون های 
هماهنگ نیز ٣ هزار و ٣۷۴ نفر شرکت کردند و مابقی 
شرکت کنندگان نیز در رشته صنعت ساختمان مورد 

سنجش قرار گرفتند.
او گفت: کارآموزان در رشته های مختلف مانند 
صنایع دستی، جوشکاری، مکانیک، فناوری اطلاعات، 
طراحی دوخت، مراقبت زیبایی، حسابداری، مدیریت 
خانواده، گردشگری، صنایع چوب، برق و اتومکانیک 

مورد ارزیابی مهارتی قرار گرفتند.

‌فرش‌دستباف‌سنندج
‌ثبت‌جهانی‌شد

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
استاندار کردستان از ثبت فرش سنندج در سند رسمی 
 )WIPO( سازمان جهانی مالکیت فکری وایپو

خبر داد.
اسماعیل زارعی کوشا، استاندار کردستان اظهار 
کرد: با پیگیری های مکرر صورت گرفته در پروژه 
توسعه ای خوشه فرش دستباف کردستان طی 
۲ سال اخیر و حمایت های مرکز ملی فرش ایران، 
فرش دستباف سنندج معروف به فرش یک پود سنه 
)سنندج(، به عنوان یک میراث ماندگار بشری و یک 
برند بین المللی در یک سند معتبر و رسمی در سازمان 
جهانی مالکیت فکری وایپو )WIPO( در کشور 

سوئیس به ثبت رسید.
وی افزود: ثبت برند جهانی فرش یک پود سنه که 
می توان آن را بعنوان یکی از مهم ترین دستاورد های 
هنر صنعت فرش دستباف کردستان برشمرد بر 
اساس معاهده لیسبون و طی یک فرآیند کاملا فنی 
و کارشناسی و مطابق با قوانین بین المللی و همچنین 
قانون حمایت از نشانه های جغرافیایی ثبت شده است.

زارعی کوشا با بیان اینکه ثبت جهانی فرش سنندج 
دومین اتفاق بزرگ و مبارکی برای همه مردم استان و به 
خصوص هنرمندان دخیل در صنعت فرش دیار اردلان 
است، گفت: هر چند نام و آوازه فرش سنندج نیز همانند 
فرش بیجار فراگیر است، اما ثبت آن در یک سازمان 

بین المللی بر شهرت این هنر فاخر خواهد افزود.
استاندار کردستان ابراز امیدواری کرد با اقدامات 
و برنامه هایی که در دست اجرا داریم فرش سنندج و 
بیجار به عنوان یک برند خاص و ویژه مورد توجه مردم 
کشور، منطقه و جهان قرار گیرند و این مهم بتواند 
تغییرات اساسی در زندگی و معیشت شاغلان حوزه 
فرش بوجود بیاورد. چند روز پیش نیز فرش بیجار 
در سند رسمی سازمان جهانی مالکیت فکری وایپو 

)WIPO( ثبت شد.

تجهیز‌مرکز‌جامع‌سلامت‌
کالیکلا‌لفور‌به‌دستگاه‌
رادیوگرافی‌دندان

ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی-دکتر سید 
حسن حسنی سرپرست مدیریت شبکه بهداشت 
و درمان شهرستان سوادکوه شمالی از تجهیز واحد 
دندانپزشکی مرکز جامع سلامت روستایی کالیکلا 
لفور این شهرستان به دستگاه رادیوگرافی دندان با 
کمک خیرین سلامت منطقه خبر داد و اظهار امیدواری 
کرد؛ خدمات دندانپزشکی این مرکز باکیفیت بهتری به 

مردم شریف منطقه ارائه شود.
مدیر شبکه بهداشت و درمان سوادکوه شمالی با 
بیان اینکه کلینیک ویژه شهید داودیان شیرگاه در 
آینده نزدیک افتتاح و مورد بهره برداری قرار می گیرد، 
افزود: پیگیری های لازم جهت تجهیز این کلینیک در 

حال انجام است.

استانها

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-سخنگوی 
صنعت برق خراسان رضوی گفت: در خرداد ماه برای حدود 
۷۱۶ هزار مشترک خانگی در مشهد قبض صادر شده که 
۱۹٣ هزار مشترک مشمول پاداش صرفه جویی شده و از این 
۱۹٣ هزار مشترک نیز برای حدود ۷۲ هزار و ۵٨۰ مورد قبض 
رایگان صادر شده است. همچنین جمع مبلغ این پاداش ها ۴۰ 

میلیارد ریال است .
حسن حشتمی در خصوص اجرای طرح پاداش مشترکان 
برق بخش خانگی در مشهد اظهار کرد: طرح پرداخت پاداش به 
مشترکان برق بخش خانگی از ابتدای خردادماه شروع شده و تا 

پایان شهریور ماه ادامه خواهد داشت.
وی افزود: مشترکان خانگی که نسبت به مدت مشابه سال قبل کاهش مصرف داشته باشند در قبوضشان بستانکاری اعلام خواهد 

شد. در این طرح به ازای هر کیلووات ساعت صرفه جویی بین ۵۰۰ تا ۲۰۰۰ تومان به مشترکان پاداش داده می شود.
سخنگوی صنعت برق خراسان رضوی تصریح کرد: الگوی مصرف در تابستان ٣۰۰ کیلو در ساعت در ماه است که این حد الگوی 

مصرف مشترکان است و حدود ٨۰ درصد مشترکان استان الگوی مصرف را رعایت می کنند.
حشتمی در خصوص وضعیت مصرف برق در مشهد عنوان کرد: میزان مصرف برق بستگی به افزایش دما دارد. با افزایش دما 
مصرف برق افزایش پیدا می کند و از ابتدای خرداد ماه نیز مصرف برق افزایش پیدا کرده است. معمولا پیک مصرف بار در تیر و اوایل 
مرداد است و دمای مشهد در این ایام بالا است. بنابراین مصرف برق بستگی به دمای هوا دارد. به طور مثال هفته گذشته با کاهش دما 

مصرف برق در مشهد کاهش پیدا کرد.
سخنگوی صنعت برق خراسان رضوی در خصوص تعداد مشترکان خانگی مشمول پاداش در خردادماه بیان کرد: مشهد یک 
میلیون و ۴۰۰ هزار مشترک خانگی دارد و هنوز تمامی قبض ها صادر نشده است. از این میزان مشترک خانگی برای حدود ۷۱۶ هزار 
مشترک در خردادماه قبض صادر شده که ۱۹٣ هزار مشترک از این تعداد مشمول پاداش صرفه جویی شده و از این ۱۹٣ هزار مورد نیز 
برای حدود ۷۲ هزار و ۵٨۰ مشترک قبض رایگان صادر شده است. قبض رایگان یعنی میزان پاداش آن ها بیشتر از مصرف  مشترکان 

بوده است. همچنین جمع مبلغ این پاداش ها ۴۰ میلیارد ریال است .

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی- از آنجایی که 
تامین برق مطمئن و پایدار جزو اساسی ترین رسالتهای وزارت 
نیرو و صنعت برق برای مشترکان است، لیکن در سالهای اخیر 
علاوه بر افزایش مصرف برق که بار شبکه برق کشور را افزایش 
داده، گسترش پدیده مذمومی با عنوان رمزارزهای غیر مجاز چه 
در ابعاد وسیع با نام مزارع استخراج رمزارز و چه نوع کوچکتر آن در 
خانه ها معادلات تامین برق پایدار و مستمر را برای مشترکان با 

چالش روبه رو کرده است.
راه اندازی و استخراج گسترده رمزارزها و استفاده غیرمجاز از 
این پدیده نوظهور و مشکل آفرین برای پایداری شبکه برق، طی یکی دو سال گذشته خسارات زیادی به صنعت برق کشور وارد کرده که 

از آن جمله می توان به سوختن ترانسها، پارگی سیمها و آسیب رساندن به سایر تجهیزات برقی بر اثر افزایش ناگهانی بار شبکه اشاره کرد.
طبق اعلام وزارت نیرو، استخراج یک واحد بیت کوین به بیش از ٣۰۰ مگاوات ساعت برق نیاز دارد که این میزان بیشتر از برق مصرفی 
حدود ٣۵ هزار واحد مسکونی در یک شبانه روز است. همچنین یک مانیر ۲ تا ٣ کیلوواتی به اندازه ٣۵ پنکه یا ۱۵ یخچال فریزر و برابر ۵ کولر 
آبی یا یک کولر گازی برق مصرف می کند. بنابراین ایجاد مزرعه استخراج بیت کوین با مصرف برق زیاد همراه است. به بیان ساده تر برای 
تامین برق پردازنده هایی که رمرزارز دیجیتال اسخراج و از سیستمهای کامپیوتری پردازش می شوند، نیازمند فعالیت ۲۴ ساعته است 
که به خودی خود گرمای شدیدی تولید می کند و برای خنک نگهداشتن تهویه محیط بسته، باید شبانه روزی از کولرهای گازی استفاده 

کرد که این موضوع ارتباط مستقیم با روند افزایش مصرف برق دارد.
قانونگذار برای برون رفت از این وضعیت )فعالیت غیرمجاز رمزارزها(، مبادرت به تدوین و ابلاغ شیوه نامه استخراج رمزارز با تامین برق 
توسط نیروگاههای تجدیدپذیر کرده که متقاضیان می توانند با بستن قرارداد با ساتبا خرید تضمینی برق داشته باشند. به این طریق که اگر 
انرژی مصرفی آنها بیشتر یا کمتر از مقدار انرژی تزریق شده نیروگاه به شبکه برق باشد باید مابه التفات انرژی مصرفی یا تولیدی پرداخت 

یا دریافت شود.
قطعا این شیوه نامه اقدامی مثبت و رو به جلو در ایجاد هماهنگی بین وزارتخانه های نیرو، صنعت و سرمایه گذار را در جهت حل مشکلات 
حوزه ماینیگ ها است و موجب توسعه بیشتر احداث نیروگاههای تولید پراکنده و خورشیدی در کشور شده و در عین حال استخراج رمز 

ارز را به مسیر قانونی آن هدایت خواهد کرد.

روابط عمومی شرکت توزیع برق اصفهان اعلام کرد؛
رمزارزهای‌غیرمجاز‌عامل‌افزایش‌بار‌شبکه‌برق‌کشور

سخنگوی صنعت برق خراسان رضوی خبر داد؛
‌۴۰میلیارد‌ریال‌پاداش‌صرفه‌جویی‌برق‌برای‌مشهدی‌ها

    

    


